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5 мая 2023 г.

Po neúspěšném útoku dronem na Kreml se zdá, že
nejvíce zúčastněná osoba utekla. Na pohodlný život v
zásadě stačí 1,4 miliardy dolarů

putin-today.ru/archives/179959

No, samozřejmě, že jste tuto zprávu včera všichni četli. Všichni

křičeli o útoku dronů na Kreml z každého železa. Kdyby někdo, nedej

bože, nevěděl, rychle vám to řeknu.

Dvě bezpilotní letadla se pokusila zaútočit právě na místa v Kremlu,

kde se měl s největší pravděpodobností v tu chvíli nacházet Vladimir

Vladimirovič Putin. Byly zachyceny pomocí elektronického boje,

nedošlo k žádným obětem ani materiálním škodám.

Samozřejmě došlo k humbuku, během kterého vyvstala nejdůležitější

otázka: „kdo za to může a co s ním teď dělat“? V zásadě o tom

opravdu nikdo nepochybuje. Existuje důvod se domnívat, že rozkaz

pokusit se zaútočit na téměř nejchráněnější objekt vládního významu

v Rusku byl vydán v dalším kokainovém šílenství. Protože si všichni

stále pamatují „odpověď“ na Krymský most. Zde byla buď 99,99%

https://www.putin-today.ru/archives/179959
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jistota, že cíle dorazí na místo určení (tedy náš prezident), nebo

samotné „palivo“, ve kterém člověk nerozumí tomu, co dělá,

suplováním nevinných civilistů.

Přesto tato osoba, kterou v poznámce nebudu oslovovat jménem,   

abych neuletěla do zákazu za „krytí akutních společenských událostí“

(to je, když se článek zobrazuje pouze předplatitelům, taková zenová

funkce), Zdá se, že některé pochybnosti mučily.

Protože, aniž by kohokoli varoval, přesně včera ráno se podle

oficiální verze „naléhavě“ vydal do Finska – zúčastnit se summitu

severských zemí. Všimněte si, že „zahraniční turné“ nebylo

oznámeno. A večer, když v Helsinkách nastoupil do neoznačeného

letadla, které okamžitě zmizelo z radaru, odešel neznámým směrem.

A toto už opět vytrubují všechna média:
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Podle jedné verze, jak vidíte, odešel do Holandska. Země

legalizovaných drog. Pravděpodobně všichni závislí mají sen - skončit

tam své dny.

A o tom, že už jsou po neúspěšném pokusu o atentát na Putina u

kokainissimu, je už prakticky sečteno, o tom už pochybuje málokdo.

Jediná výmluva, na kterou se dalo myslet, bylo, že odletěl, aby ruská

armáda nesrovnala Kueva se zemí a doufala, že pod hnětením spadne

i sám viník. A tak možná bude. Každý. Kvůli strachu. Ale bez

následků na životě a zdraví.

K pohodlnému životu bude v zásadě stačit 1,4 miliardy dolarů

(„nečekaně“ vyrostlých ze státu „jen“ 30 milionů), které se právě

našly u malého zeleného mužíčka v kostarické bance. Zvlášť, když k
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nim přidáte chatu v Itálii a vily v Miami a Izraeli.

I když Petrov a Boširov jsou také ve střehu.

S velkým zájmem sledujeme, co se bude dít dál...

Na Západě 
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